



TRUTH  
ABOUT  
THE  
SECOND  
COMING



# 耶蘇再來的真理

## 指引一

人類渴望知道未來的事，如果我們能夠預知未來，我們就可以有所準備，有很多人願意付出很多的金錢給那些自認為能預知未來的人，為的是預防壞事的發生和享受那些美好的事。

祇有上帝才知道將來的事，人類祇能夠估計未來，然而上帝已揀選了一些未來將會發生的事情默示給祂的先知，這些預言都記載在聖經裏。

聖經又告訴我們一件令人興奮的事，就是耶穌基督的再來，祂的再來是要帶祂的教會回到天國去與祂同住，沒有一個人知道祂何時再來，但是祂的信徒知道這是很快的。

## 祂第二次再來的應許：

大約二千年前，主耶穌基督從天國降世為人，祂在各各他死於十字架上，為使失喪的人能從罪中得拯救，祂復活之後，又和祂的門徒在一起四十天之後就回到天國去。當耶穌說及要離去的時候，祂的門徒覺得很難過，耶穌就用這些話來安慰他們，「我去原是為你們預備地方去。我若去為你們預備了地方，就必再來接你們到我那裏去。我在那裏，叫你們也在那裏。我往那裏去，你們知道。那條路，你們也知道。」（約翰福音十四章二至四節）。

這個應許帶給教會一個很大的盼望，那些已經悔改，奉耶穌的名受洗，受聖靈充滿和過著聖潔生命的信徒都等待著這日子的降臨。「等候所盼望的福，並等候至大的上帝，和我們救主耶穌基督的榮耀顯現。他為我們捨了自己，要贖我們脫離一切罪惡，又潔淨我們，特作自己的子民，熱心為善。」（提多書二章十三

至十四節)。我們在世上無論遇到任何問題，我們都有一個很大的盼望，就是主耶穌為我們回來的日子。

我們還活著的人，上帝會使我們的身體成為不朽壞的，那些已死去的基督徒，上帝會給他們一個新的身體，他們會永遠活著。（哥林多前書十五章五十二至五十四節）。那些屬於上帝的身體，上帝的殿的人，他們死後會先升到天國去。「因為主必親自從天降臨有呼叫的聲音和天使長的聲音又有上帝的號吹響。那在基督裏死了的人必先復活。以後我們這活著還存留的人，必和他們一同被提到雲裏在空中與主相遇。這樣我們就要和主永遠同在。」（帖撒羅尼迦前書四章十六至十七節）。

### 是喜還是悲：

保羅要基督徒去安慰人因為耶穌會再來，教會就好像一個新娘正在等待她的丈夫來帶她離去一樣。這是一個神聖和喜樂的時刻，因此基督的新娘——教會，定要使她美麗，使她成為耶穌喜愛的新娘，我們要聖潔和沒有瑕疵的站在祂面前。（以弗所書五章二十七節）。

那些還未準備好迎接耶穌再來的人就可悲了。他們會被留下來，他們會被定罪和被趕進地獄去，地獄是一個永遠遭受懲罰的地方，如果你錯過了耶穌第二次的降臨，那麼「被提」，你就沒有希望了。

這就是為什麼聖經要勸導每一個人都要準備好的原因，但是仍然有很多人不接受耶穌的福音和尚未準備好。有些人不相信耶穌會再來，又有些人認為就算他們不去做耶穌所吩咐的，他們仍然可以得救，這些人就是被撒但所欺騙了。他們沒有教會所擁有的盼望和喜樂，當他們發覺

自己錯了而感到悲傷的時候，已經太遲了。

### 結論：

耶穌基督必會回來的，祂已應許我們，祂是不會食言的。「主所應許的尚未成就，有人以為他是耽延。其實不是耽延，乃是寬容你們，不願有一人沉淪，乃願人人都悔改。」（彼得後書三章九節）。

如果你尚未從罪中回轉過來，你現在還有機會，當你完全做到悔改後，上帝必會赦免你的，當你奉耶穌的名受洗時，祂會將你的罪洗去，祂亦會以聖靈充滿你。「然而叫耶穌從死裏復活者的靈，若住在你們心裏，那叫基督耶穌從死裏復活的，也必藉着住在你們心裏的聖靈，使你們必死的身體又活過來。」（羅馬書八章十一節）你會盼望著耶穌回來帶你到天國去的。

這是個非常簡單且易明白的真理，但是仍然有人會被留下來。「我對你們說，當那一夜，兩個人一個在一個牀上。要取去一個，撇下一個。兩個女人一同推磨。要取去一個，撇下一個。兩個人在田裏。要取去一個，撇下一個。」（路加福音十七章三十四至三十六節）。耶穌願意帶你到天國去，你要做的，就是預備好祂的再來，祂會回來帶你和祂一同居住的。